OEZ.

Projekt : Napojenie viaciitelového ihriska 40:220 m

Selektivita jiSténi

Daturm - 29171 2013
Soubor : 8713-1-zichr

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
1B1 Siet TH In =504 Ik"=599ks R =283 mOhm, ¥ = 28.9 mOhm
UZ = 242/420% dU=04% ip=903ks  Prived do rozvadzaca RO
103 % LSM 32C =324 len=10kA  Imn=264 A
ip = 0.09 kA predpokladané predistenie
Th-C
Th-5
privodné vedenie - nefl investor
ASN 32 In =324

1011

1L13

1.14

1L1E

1.15

1L19

1.20

1F22

1.23

1L24

1.25

Mivod P =48kW #B =45 kKw cos i=0351k"=5033 kA

|=7294 =418V [Un+4E%E=1 in=909k:
L5N 250 Ih=25 & len =10 ki

TR3-101T selekbivni minimalng do 122 A
CYEY 5ud lz=4324 tm=53°C Ik"= 168 kA
dU=11% PFt<kis?  ip=242ka

Vivod P =800 «B =800 cosfi=0951k"=1.68kA

1=1.228 U=414V[Un+35%E=1 ip=242kd
CYEY Gud lz2=4324 tm=531°C IK"=947 4
dl=1.0% 1Pt< k5%  jp=1.37kA

Vivod P=800% «B =800 cosfi=0951k"=347 4

1=1.228 U=410V[Un+25%E=1 ip=137kd
CYEY Fud l2=4324 tm=53"C Ik"=E584
dU=10% Ft<k®5%  ip=0494
Vivad P = 2.4 ki wB = 2.4 K cos fi= 095 k1= BET &
|=1084 U=24V[Un+152B=1 ipl=58194
PHADOOGG =164 11 =120 k&,

T011-1F22 zelekbivni minimalné do 153 A
Wirod P=400% «B =400 cozfi=095

|=1824 U=2¥V[Un+15%E=1 iol=7194
LYKy 31 5 l2=2334 m=85°C Iki"=4744
dU=02% IPt<k®s®  ipl=F11A

Vivod P=400% «B = 400% cosfi=0951k1"=424 &
[=1824 U=23V[Un+13%)B=1 ipl=6114

hlavny yypinac RO 40A/3

napojenie 1. vetyy

Irmn = 206,25 A
iztenie jednej vetyy osvetlenia

24 v zemi [D)

1. dzek napojenia dlhZej vetvy

napojenie svietidiel EL 4.1 a EL 4.2

24 v zemi (D)

2_ azek napojenia dlhie] welwy

napojenie polovice svietidiel

24 v zemi (D)

3. dzek napojema dlhie] welwy

napojenie svietidiel z dvoch faz

stoZlarova svorkovnica

Ffipajeno pomoci SPFOD; Cd/Pb free

iztenie EL 6.1 a EL 6.4 v stoZiarove] svorkovnici

napojenie zvietidla EL 6.4

10 m we vaduchu [E]

privod driekom stoZiara k EL 6.1

odber svietidla EL 6.1
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OEZ.

Projekt : Napojenie viaciitelového ihriska 40:220 m

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Détturn ) 29.11.2[”3
Soubor : 8713-1-zichr
Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
1B1 Siet TM In =504 Ik"=5.99 k& R =283 mOhm, ¥ = 25.9 mOhm
U2 = 2420420 ip = .09 kA privod do rozvadzaca RO
103 % LSM 2320 Ih=324 lem =10k lmn= 264 A
Z3(0,43] = 796 mOhm (1a = 290 &) ip=903ks  Ppredpokladané predistenie
Tr-C
Tr-5

1011

-

1L13

1.14

1L1E

1.15

1L19

1.20

1F22

1.23

1L24

1.25

privodné vedenie - nefl investor

ASH 32 Ih =322
hlavny yypinac RO 40A/3

Mivod P=48kW xB =40 kW cos i=0351k"=5033 kA 0K Zsv < Zs(0.4s] [ 142 mOhm < 736 mOhm |
[=7294 U=4#18V[Jn+4EX)B=1 ip=903kaA napojenie 1. vetvy

L5N 250 In=254 len=10k4  Im=206.254
Z3[0.45) = 1.03 Ohm [1a = 223 4) ip=903ks  istenie jednei velvy osvetlenia
CYKY Gad 2=4324 tm=53°C Ik"=168ks 0K Zsv < Zs0.4s] [ 379 mOhm < 1.03 Ohm ]

dl=11% |3tekige i = 2.42 kA 1. dzek napojenia dlhZej vetvy

Wivod P= 800 #B =800% cozfi=0951k"=1.68ka OFK. Zev <« Z2(0.42] [ 379 mOkm < 1.03 Ohm )
1=1.228 U=414V([Un+35%B=1 ip=242kd napojenie svietidiel EL 4.1 a EL 4.2

Ly’ S lz=4324 tm=53°"C [k"=3474 K Zgv < Ze042] [B17 mlhm < 1.03 Ohm ]
dU=10% [%t«<keSE ip=1.37 ki 2_ azek napojenia dlhie] welwy

Wivod P =800W 4B =800 cosfi=09651k"= 3474 0K Zsv < Zs[0.4s] (617 mOhm < 1.03 Ohm |
|=1.224 U=410¥[Un+25%B=1 ip=137ks  Napoienie polovice svietidiel

Crker Bwd lz=4328 tm=53°"C Ik"=658a4 OFK. Zzv<Je0.42] [ 856 mOhm < 1.03 Ohm ]
dl=10% I3« kE5E in = 049 4 3. dzek napojema dlhie] welwy

Wivod P =240 0B =24 kW cozfi=0951k1"=5867 4 0K Zav < Z2(0.42) [ 856 mOhm < 1.03 Ohm |
|=1094 U=23V([Un+15%E=1 ipl=58194 napojenie svietidiel z dvoch faz

stoZlarova svorkovnica

PHADDDgG In=164 M =120k&  Ffipojeno pomoci SPFOD; Cd/Pb free
Z3[0.42) = 2.39 Db [la = 97 4) il =719 4 iztenie EL 6.1 a EL 6.4 v stoZiarove] svorkovnici
Wiryod P=400% #B =400 cozfi=095 QK. Zev ¢ Ze(04z] [ BE0 mOhm < 233 Ohm )

|=1.824 U=23Y¥[Un+15%B=1 iol=7194  napoienie svietidla EL 6.4
CYKr3n5  1z2=2334 tm=86°C Ik1"=4244 0K Zsv < Zs(04s][1.12 Ohm < 239 Ohm |
dl=02% |%te¢kege ipl =E11 4 privod driekom stoZiara k EL 6.1

Wivod P=400'W #B = 400%W cosfi=0.951k1"=424 4 0K Zsv < Zs[0.4s] [ 1.12 Ohm < 2.39 Ohm |
|=1824 U=23V(Un+13%B=1 ipl=6114  odber svietidla EL 6.1
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